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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 

 
Таблиця 1. Загальна характеристика навчальної дисципліни 

«Управління персоналом» для спеціальності 073 Менеджмент, 
освітня програма «Бізнес-адміністрування». 
 
 

Місце в структурно-логічній схемі підготовки:  
 

Пререквізити: ґрунтуються на різноманітних наукових 
дисциплінах: «Введення в професійну діяльність та історія 
менеджменту», тренінг «Шлях до успіху в менеджменті та 
бізнесі», тренінг «Створи свій стартап та управляй їм» 
«Економіка менеджменту», «Основи менеджменту», 
«Підприємництво», «Практична психологія», «Сучасні 
інформаційні та комунікаційні технології», «Лідерство та 
комунікаційні навики». 
 
Постреквізити – Адміністрування підприємств (Виробничий 
бізнес), Адміністрування підприємств (Сфера гостинності та 
туристичного бізнесу), Адміністрування підприємств (Сфера 
торгівлі), Креативний менеджмент, Мотиваційний менеджмент, 
Комунікаційний менеджмент в бізнесі, Організаційна поведінка 
Проектнтй менеджмент в бізнесі, Стратегічний менеджмент та 
інші. 
1. Мова викладання – українська  
2. Статус дисципліни: обов’язкові освітні компоненти (цикл 
професійної підготовки для «Бізнес-адміністрування» 
3. Курс – 3. Семестр – 5 
4.  Кількість кредитів за ЄКТС - 4 . Кількість модулів - 2 
5.  Денна форма навчання: 
Кількість годин: 90 – загальна кількість: 3 семестр – 120 
- лекції: – 16 
- практичні (семінарські, лабораторні) заняття:  – 32 
- самостійна робота:  –72 
- вид підсумкового контролю: - екзамен 
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Розділ 2. Перелік коментентностей, які забезпечує  

дана навчальна дисципліна, програмні  
результати навчання 

 
Мета дисципліни «Управління персоналом» полягає у 

формуванні комплексу теоретичних знань і практичних навичок 
щодо розробки та здійснення кадрової політики в сучасних 
організаціях, найму та розміщенню персоналу, його оцінювання 
та навчання, забезпечення цілеспрямованого використання 
персоналу організації, а також сприяння формуванню у 
майбутніх фахівців розуміння важливості правильної, науково-
обгрунтованої роботи з людьми, підвищенню престижу 
кадрових служб і в кінцевому результаті – підвищення 
ефективності використання людського фактора в організації. 

 
Завдання навчальної дисципліни полягають в 

обґрунтуванні методологічних принципів управління 
персоналом; формуванні та аналізі кадрової політики; 
управлінні соціальним розвитком трудового колективу; 
застосуванні сучасних кадрових технологій та методів 
управління персоналом, а саме: планування потреб у персоналі; 
організація набору і відбору персоналу у конкретних умовах; 
оцінка персоналу та використання її результатів; оцінювання 
ефективності та результативності управління персоналом, 
управління розвитком персоналу, управління соціальною 
роботою з персоналом. 
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Таблиця 2. Перелік загальних та спеціальних 

компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна для 
бакалавра спеціальності 073 Менеджмент, освітня програма 
«Бізнес-адміністрування». 

 

№з/п 
Компетентності, якими повинен оволодіти 

студент 
1 Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
(демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні.  
ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про 
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя. 
ЗК05. Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності.  
ЗК06. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 
письмово.  
ЗК07. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
ЗК09. Здатність активно вчитися і оволодівати сучасними 
знаннями.  
ЗК10. Здатність до проведення досліджень на відповідному 
рівні.  
ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  
ЗК12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
ЗК16. Здатність планувати та управляти часом. 

2 Спеціальні компетентності 
СК03 Здатність визначати перспективи розвитку організації 
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та бізнесу. 
СК04 Вміння визначати функціональні області організації та 

зв’язки між ними.  
СК05. Здатність управляти організацією та її підрозділами 

через реалізацію функцій менеджменту,  
СК06. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо, 

формувати та підтримуваи корпоративну соціальну 
відповідальність бізнесу.  

СК07. Здатність обирати та використовувати сучасний 
інструментарій менеджменту у сфері бізнесу.  

СК08. Здатність планувати діяльність бізнес-організації та 
управляти часом.  

СК09. Здатність працювати в команді та налагоджувати 
міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань.  

СК10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати 
їх якість та мотивувати персонал бізнес-організації.  

СК11. Здатність створювати та організовувати ефективні 
комунікації в процесі управління.  

СК13. Розуміти принципи і норми права та використовувати 
їх у професійній діяльності.  

СК16. Здатність оцінювати економічну ефективність 
діяльності та ресурсного потенціалу бізнес-організації та 
бізнесу. 

 
 
Таблиця 3. Перелік програмних результатів навчання, які 

забезпечує навчальна дисципліна для бакалавра спеціальності 
073 Менеджмент, освітня програма «Бізнес-адміністрування». 

 
Програмні результати навчання 

ПРН04. Демонструвати навички виявлення проблем та 
обґрунтування управлінських рішень.  

ПРН05. Описувати зміст функціональних сфер 
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діяльності організації.  

ПРН08. Застосовувати методи менеджменту для 
забезпечення ефективності діяльності організації.  

ПРН09. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, 
командної роботи.  

ПРН10.Мати навички обґрунтування дієвих 
інструментів мотивування персоналу організації.  

ПРН11.Демонструвати навички аналізу ситуації та 
здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації.  

ПРН13. Спілкуватись в усній та письмовій формі 
державною та іноземною мовами.  

ПРН15. Демонструвати здатність діяти соціально 
відповідально та громадсько свідомо на основі етичних 
міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та 
міжкультурності.  

ПРН17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в 
групі під керівництвом лідера. 

ПРН18. Управляти своїм навчанням та навчанням 
підлеглих з метою самореалізації в професійній діяльності, 
адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних 
професійних ситуаціях, розуміти культурне різноманіття та 
особливості персоналу при формуванні організаційної 
культури бізнес-організації. 

ПРН19. Володіти інструментарієм економічного аналізу 
ефективності використання ресурсного потенціалу  бізнес-
організацій та приймати обгрунтовані рішення щодо 
вирішення проблемних ситуацій в бізнесі, демонструвати 
навички креативного мислення, формування новацій та 
управління інноваційною діяльністю бізнес-організацій та 
бізнесу 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 

 
Модуль 1. Система управління персоналом: 

методологія створення, елементи і забезпечення 
 
Тема 1. Управління персоналом в системі менеджменту 

організацій 
Предмет, метод і зміст дисципліни, її місце серед 

дисциплін фахової підготовки магістрів ділового 
адміністрування. Ключові поняття і терміни: організація, 
персонал, менеджмент персоналу. Організація як один з 
основних соціальних інституті суспільства. Основні типи 
організацій у сфері економіки. 

Людський фактор суспільства та особливості управління 
ним.Спільна праця в організації. Об,єктивна необхідність 
управління спільною працею. 

Персонал організації та його структура. Класифікація 
персоналу. Основні якісні характеристики персоналу. 

 
Тема 2. Управління персоналом як соціальна система 
Сучасна концепція менеджменту персоналу, орієнтована 

на комерційний успіх організації. 
Функції і завдання менеджменту персоналу. Суб,єкти 

менеджменту персоналу, розмежування їхніх завдань і 
координація діяльності. 

Системний підхід до менеджменту персоналу та способи 
його реалізації за сучасних умов. 

Основні принципи менеджменту персоналу. Методи 
управління персоналом організації: адміністративні, економічні, 
правові, соціально-психологічні. 

 
Тема 3. Формування колективу організації 
Сутність поняття «трудовий колектив організації». 

Функції, ролі та права трудового колективу. 
Структура трудового колективу. Порядок формування 

трудового колективу: етапи та види робіт. Психологія 
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формування та функціонування трудового колективу. 

Правове забезпечення діяльності трудового колективу. 
 
Тема 4. Згуртованість та соціальний розвиток 

колективу 
Основи теорії організаційної поведінки. Індивідуальні та 

групові інтереси, можливості їх використання в управлінні 
персоналом. Завдання ефективного використання в управлінні 
персоналом. Командоутворення як спосіб бідвиення рівня 
згуртованості колективу організації. 

Соціальний розвиток. Основні елементи та 
інфраструктура. Основні об,єкти регулювання: робочий час, 
трудовий процес і його обслуговування, оплата праці, 
виробниче середовище. Регламентування робочого часу, 
трудових обов,язків і міри праці. Нормування праці, сутність і 
значення. 

Поняття робочого часу як універсальної міри кількості 
праці. Законодавство України про регулювання робочого часу. 
Регулювання робочого часу протягом тижня. 

Обмеження роботи в нічний час, у вихідні та святкові дні. 
Робота в надурочний час. Обмеження робочого часу для 
окремих категорій персоналу. Регулювання тривалості 
відпусток. 

Правила внутрішнього трудового розпорядку, їх значення 
як засобу регулювання робочого часу в конкретній організації. 
Регулювання режимів праці й відпочинку протягом зміни, доби, 
тижня і року. Гнучкі режими праці.Методи аналізу ефективності 
використання робочого часу. 

Поняття умов праці в організації. Фактори, що визначають 
умови праці на виробництві, їх значення для здоров,я, 
працездатності людей, якості продукції. Державне регулювання 
умов праці. Закон України “Про охорону праці”. Місце і 
значення умов праці в системі чинників продуктивності праці. 

Класифікація умов праці на виробництві. Організаційно-
технологічні умови праці. Санітарно-гігієнічні умови праці. 
Соціально-психологічні умови праці. 
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Основні напрями та соціально-економічна ефективність 

поліпшення умов праці на виробництві. Засоби компенсації 
впливу на працівників несприятливих умов праці. 

 
Тема 5. Кадрова політика організації 
Стратегічні підходи до управління персоналом. Типи і 

види кадрових стратегій. Порядок формування персонал-
стратегії. Осовні елементи кадрової стратегії. 

Кадрова стратегія і стратегія діяльності організації. 
Характеристика особливостей реалізації персоналм стратегії. 

Сутність поняття «кадрова політика». Процес формування 
кадрової політики в організації. Типи і види кадрової політики. 

 
Тема 6. Служби персоналу: організація та функції 
Функції та завдання кадрової служби організації. Права, 

обов,язки й відповідальність керівника кадрової служби. 
Основні типи організаційної структури кадрової служби. 
Співробітництво кадрової служби з іншими структурними 
ланками організації. 

Номенклатура справ із кадрового діловодства. Склад 
кадрової документації та її призначення. 

Документаційне забезпечення руху кадрів. Ведення 
особових справ. Облік особового складу організації. 

Комп,ютерізація кадрового діловодства. АРМ менеджера 
персоналу. 

Кадрове забезпечення менеджменту персоналу. Лінійні та 
функціональні керівники, їхні права та обов,язки в галузі 
менеджменту персоналу. Розподіл функцій з менеджменту 
персоналу між кадровою службою керівниками структурних 
ланок організацій. 

Матеріально-технічне та фінансове забезпечення 
менеджменту персоналу. Джерела коштів на оплату праці та 
інші форми матеріального заохочення працівників. 
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Модуль 2. Процес управління персоналом: етапи і 

кадрові технології 
 
Тема 7. Кадрове планування в організаціях 
Об’єктивні й суб’єктивні чинникі зміни потреб організації 

в персоналі. Інформаційна база для визначення поточних і 
перспективних потреб організації в персоналі. 

Аналіз наявної чисельності та структури персоналу з 
метою дальшої оптимізації. Методи визначення потреб 
організації в кадрах певних професійно-кваліфікаційних груп. 
Прогнозування персоналу на перспективу. 

Нормативно-правова база менеджменту персоналу. Кодекс 
законів про працю України, Закон України “Про оплату праці”, 
Закон України “Про охорону праці” та інші законодавчі акти, які 
регулюють трудову діяльність. 

Науково-методичне та інформаційне забезпечення 
менеджменту персоналу. Класифікатор професій ДК 003-95. 
Довідник кваліфікаційних характеристик працівників. 
Міжгалузеві норми та нормативи з праці. Міжнародні норми 
праці. 

 
Тема 8. Організація набору та відбору персоналу 
Внутрішній і зовнішній ринки праці як джерела 

поповнення та оновлення персоналу організації. Маркетинг 
ринку праці та ринку освітніх послуг. 

Методи професійного відбору персоналу (рекрутинг, 
скринінг, аутплейсмент, інтерв’ю головоломка, фізіономіка, 
стресове або шокове інтерв’ю, френологія, соціономіка, тощо). 
Процедури наймання персоналу. Виробнича й соціальна 
адаптація новоприйнятих працівників. 

 
Тема 9. Оцінювання та атестація персоналу 
Об’єктивна необхідність оцінювання персоналу. Значення 

й завдання оцінювання персоналу. 
Оцінювання особистісних і професійних (ділових) якостей 

претендентів на робочі місця в організації. Вивчення 
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документів. Співбесіда. Комп’ютерна психодіагностика. 
Тестові випробування. Графологічна експертиза. Інші технології 
вибору персоналу. 

Оцінювання якості роботи персоналу. Оцінювання 
робітників і службовців (рівень кваліфікації, творчість і 
винахідливість, ініціативність, виконавська й трудова 
дисципліна). 

Оцінювання керівників (рівень кваліфікації, 
відповідальність, готовність до ризику, організаторські 
здібності, стиль управління, ініціативність, показники роботи 
підлеглих працівників). 

Атестація спеціалістів і керівників: періодичність, 
документація, процедури проведення, використання результатів. 

 
Тема 10. Управління процесом розвитку та рухом 

персоналу 
Розвиток персоналу як засіб забезпечення його 

конкурентоспроможності. 
Сутність, соціально-економічне забезпечення і завдання 

розвитку персоналу. «Інвестування в людину» та його 
ефективність. 

Первинна професійна підготовка кадрів у 
профтехучилищах, вищих навчальних закладах та на 
виробництві. Підвищення кваліфікації та перепідготовка кадрів. 
Післядипломне навчання керівників і спеціалістів. Програми 
МВА. Система неперервного навчання персоналу. 

Створення і підготовка резерву на заміщення вакантних 
посад. Сутність, значення та організація планування трудової 
(ділової) кар’єри. Професійна кар’єра та кар’єра в організації. 

Планування й організація професійно-кваліфікаційного 
просування робітників. Службово-професійне просування 
професіоналів і фахівців. 

Поняття руху персоналу в організації. Основні чинники 
руху персоналу. Завдання стабілізації та планомірного 
оновлення персоналу. 

Горизонтальний і вертикальний рух персоналу в 
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організації, його позитивні та негативні наслідки. Ротація 
кадрів як форма руху і підвищення кваліфікації працівників. 

Показники обороту, плинності та стабільності персоналу, 
методи їх визначення. 

Абсентеїзм, його причини, економічні наслідки й методи 
регулювання. 

 
Тема 11. Управління процесом вивільнення персоналу 
Сутність поняття «вивільнення персоналу з організації». 

Правове та організаційне забезпечення процесу вивільнення 
персоналу з організації. 

Типи і види звільнення персоналу. Причини. Форми 
роботи кадрової служби при вивільненні персоналу з організації. 

Світовий досвід вивільнення персоналу з організації. 
 
Тема 12. Соціальне партнерство в організації 
Соціальні партнери в організації: роботодавець і наймані 

працівники. Інтереси роботодавця і працівників: спільність і 
розбіжність, імовірність виникнення й загострення конфліктів. 

Сучасні механізми запобігання трудовим конфліктам. 
Соціальне партнерство як засіб узгодження інтересів 
роботодавця і працівників. Роль профспілкової організації як 
представника інтересів найманих працівників. 

Колективний договір як головний засіб зміцнення 
соціального партнерства. Сторони колективного договору. Зміст 
колективного договору. Колективні переговори, порядок 
укладання та реєстрації договору.Строк чинності колективного 
договору та контроль за його виконанням. 

 
Тема 13. Ефективність управління персоналом 
Загальні засади ефективності в економіці та управлінні. 

Економічні та соціальні аспекти ефективності роботи з 
персоналом. 

Система економічних показників ефективності управління 
персоналом. Показники соціальної ефективності управління 
персоналом. Технологія аналізу та оцінка ефективності 
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управління персоналом. Витрати на персонал, методи їх 
нормування, планування й аналізу. 

Визачення економічної шкоди внаслідок надмірної 
плинності персоналу, професійних захворювань і травматизму. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни «Управління персоналом» 

 
Таблиця 4. Тематичний план навчальної дисципліни «Управління персоналом»  

для студенів денної форми навчання 
 
Назва теми (лекції) та 

питання до теми 
(лекції) 

Обсяг 
годин 

Назва теми та питання 
заняття 

Обсяг 
годин 

Завдання самостійної 
роботи в розрізі тем 

Обсяг 
годин 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Система управління персоналом: методологія створення, елементи і забезпечення  

Тема 1. Управління 
персоналом в системі 
менеджменту організації 

 Тема 1. Управління 
персоналом в системі 
менеджменту організації 

 Тема 1. Управління 
персоналом в системі 
менеджменту організації 

 

Лекція 1 
 
1. Цілі, завдання і 
предмет курсу, його 
структура і зв’язок з 
іншими дисциплінами. 
2. Людський фактор: 
структура і його роль в 
розвитку організації та 
суспільства. 
Становлення кадрового 
менеджменту. 

1 Практичне заняття 1 
Управління персоналом в 
системі  менеджменту 
організацій 
 
1. Предмет, задачі і зміст  
управління персоналом. 
2. Людський фактор і 
управління ним. 
3. Становлення кадрового 
менеджменту. 
4. Зміст поняття 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 

5 
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3. Зміст поняття 
“персонал організації”, 
його класифікація. 

«персонал організації», 
його класифікація. 

(moodle) 
https://el.puet.edu.ua 
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

Тема 2. Управління 
персоналом як соціальна 
система 

 Тема 2. Управління 
персоналом як соціальна 
система 

 Тема 2. Управління 
персоналом як соціальна 
система 

 

Лекція 2.  
Управління персоналом 
як соціальна система 
 
1. Система управління 
персоналом в організації: 
структура та її 
забезпечення. 
2. Напрями, цілі, 
завдання та функції 
системи управління 
персоналом. 
3. Процес управління 
персоналом. 

1 Практичне заняття 2 
Цілі і функції системи 
управління персоналом  
 
1. Система управління 
персоналом в організації: 
структура та її 
забезпечення 
2. Цілі та завдання 
системи управління 
персоналом 
3. Функції системи 
управління персоналом 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua  

5 
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Лекція 3. 
Принципи, методи та 
напрями управління 
персоналом 
 
1. Принципи управління 
персоналом. 
2. Методи управління 
персоналом. 
3. Напрями процесу 
управління персоналом. 

1 4. Процес управління 
персоналом 

 3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

 

Тема 3. Формування 
колективу організації 

 Тема 3. Формування 
колективу організації 

 Тема 3. Формування 
колективу організації 

 

Лекція 4. 
 
1. Персонал організації 
як трудовий колектив. 
Етапи формування 
трудового колективу. 
2. Структура персоналу 
як трудового колективу: 
організаційна, 
функціональна, штатна, 
соціальна, рольова. 
3.Класифікація 

1 Практичне заняття 3 
Формування колективу 
організації  
 
1. Структура персоналу: 
організаційна, 
функціональна, штатна, 
соціальна, рольова. 
2. Персонал організації як 
трудовий колектив. 
3. Особливості 
формування колективу 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 

5 
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персоналу організації за 
його рольовою 
структурою. 

організації та його 
функції. 

(moodle) 
https://el.puet.edu.ua 
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

Тема 4. Згуртованість та 
соціальний розвиток 
колективу 

 Тема 4. Згуртованість та 
соціальний розвиток 
колективу 

 Тема 4. Згуртованість та 
соціальний розвиток 
колективу 

 

Лекція 5. 
 
1. Командоутворення як 
метод формування 
згуртованого колективу. 
2. Види і типи команд. 
3. Підходи та етапи 
формування і розвитку 
команди, фактори її 
ефективності. 
4. Принципи та методи 
соціального розвитку 
колективу організації 
(самостійно: навчальні 
посібники: «Розвиток 

1 Практичне заняття 4 
Згуртованість та 
соціальний розвиток 
колективу 
 
1. Командоутворення як 
метод формування 
згуртованого колективу. 
2. Види і типи команд, їх 
функції. 
3. Соціальний розвиток 
колективу організації: 
фактори, принципи та 
методи. 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua  
3. Опрацювати додаткові 

6 
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персоналу», автор 
Н. С.Маркова; 
«Управління розвитком 
персоналу» за заг. ред. 
М.С. Татаревської). 

матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

Тема 5. Кадрова політика 
організації 

 Тема 5. Кадрова політика 
організації 

 Тема 5. Кадрова політика 
організації 

 

Лекція 6 
 
1. Стратегічна основа 
процесу управління 
персоналом організації. 
2. Кадрова політика 
організації: сутність, 
види та порядок 
розробки. 
3. Маркетинг персоналу 
як зв’язуючий елемент 
між кадровою політикою 
та кадровими заходами 
процесу управління 
персоналом. 

2 Практичне заняття 5 
Кадрова політика 
організації 
 
1. Стратегічні аспекти 
управління персоналом. 
2. Сутність кадрової 
політики, види та 
характеристика,  порядок 
розробки. 
3. Маркетинг персоналу: 
сутність і основні 
напрями. 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua 
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 

5 
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пройти тестування за 
темою 

Тема 6. Служби 
персоналу: організація та 
функції 

 Тема 6. Служби 
персоналу: організація та 
функції 

 Тема 6. Служби 
персоналу: організація та 
функції 

 

Лекція № 7.  
Організація роботи і 
функції служб 
управління персоналом 
 
1. Стан, проблеми та 
тенденції розвитку 
сучасних кадрових 
служб, їх різновиди, 
методи побудови та 
місце в загальній 
організаційній структурі 
управління. 
2. Внутрішня структура 
служби управління 
персоналом, основні 
функції та 
відповідальність. 
3. Менеджер по 

1 Практичне заняття 6 
Служби персоналу: 
організація та функції 
 
1. Стан, проблеми та 
тенденції розвитку 
сучасних кадрових служб, 
їх різновиди, методи 
побудови і місце в 
загальній організаційній 
структурі. 
2. Внутрішня структура 
служби управління 
персоналом, основні 
функції та 
відповідальність служб 
персоналу. 
3. Менеджер по 
персоналу: функції, ролі. 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua 
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 

5 
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персоналу: функції і 
ролі. 
4. Кадрове діловодство. 

4.Кадрове 
діловиробництво. 
 
Практичне заняття 7 
Місце та значення HR 
служб в системі 
управління персоналом 
 
1. Різновиди підрозділів з 
HRМ в організації. 
Генезис HR служб та 
служб з 
працевлаштування 
працівників.  
2. Призначення та роль 
сучасних HR служб в 
організації. Стан, 
проблеми і тенденції 
розвитку HR служб. 
3. Основні функції та 
відповідальність HR 
служб. Реорганізація та 
реструктуризація HR 
служби в сучасних 
умовах. 
4. Вимоги до ділових, 

 
 
 
2 

темою 
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професійних та 
особистісних рис HR-
менеджера. 

Модуль 2. Процес управління персоналом: етапи і кадрові технології  
Тема 7. Кадрове 
планування в організаціях 

 Тема 7. Кадрове 
планування в організаціях 

 Тема 7. Кадрове 
планування в організаціях 

 

Лекція 8 
 
1. Сутність кадрового 
планування. 
2. Нормування і облік 
чисельності персоналу. 
3. Якісна і кількісна 
потреба в персоналі та 
методи їх визначення. 
4. Планування витрат на 
персонал. 

1 Практичне заняття 8 
Кадрове планування в 
організації 
 
1. Сутність кадрового 
планування. 
2. Нормування і облік 
чисельності персоналу. 
3. Якісна і кількісна 
потреба в персоналі і 
методи їх визначення. 
4. Планування витрат на 
персонал. 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua 
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 

5 
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темою 

Тема 8. Організація 
набору та відбору 
персоналу 

 Тема 8. Організація 
набору та відбору 
персоналу 

 Тема 8. Організація 
набору та відбору 
персоналу 

 

Лекція 9. 
Процес найму персоналу 
в організацію  
 
1. Процес найму 
персоналу в організацію: 
джерела та методи. 
2. Служби зайнятості та 
кадрові агенції і 
особливості роботи з 
ними. 
3. Документаційне 
забезпечення процесу 
найму персоналу. 
 
Лекція 10.  
Процедури прийому 
персоналу в організацію 
та його адаптації 
 
1. Процедури прийому 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 
 

Практичне заняття 9 
Процес найму персоналу 
в організацію 
 
1. Процес найму 
персоналу в організацію: 
джерела та методи. 
2. Служби зайнятості та 
кадрові агенції і 
особливості співпраці з 
ними. 
3. Документаційне 
забезпечення процесу 
найму персоналу. 
 
Практичне заняття 10 
Виробнича адаптація 
молодих робітників і 
фахівців  
 
1. Адаптація персоналу: 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 

1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua 
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

6 
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персоналу в організацію. 
2. Конкурс як метод 
найму персоналу 
(самостійно: навч. 
посібник: «Управління 
персоналом.», автори 
Виноградський М. Д., 
Виноградська А. М., 
Шканова О. М.). 
3. Психологічні 
особливості найму 
персоналу в організацію. 
4. Адаптація персоналу в 
організації. 

особливості та види  
2. Роль трудового 
наставництва у розвитку 
персоналу  
3. Зміст програми 
адаптації персоналу 
 
Практичне заняття 11 
Використання 
аутсорсингових послуг, 
лізингу персоналу та 
аутстафінгу в управлінні 
персоналом організації  
 
1. Поняття аутсорсингу. 
Передумови 
використання 
організаціями 
аутсорсингових послуг.  
2. Розроблення та 
реалізація аутсорсинг-
проєкту.  
3. Поняття лізингу 
персоналу та передумови 
його використання 
організаціями.  

 
 
 
 
 
 
 
2 
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4. Технологія взаємодії 
лізингодавця та 
лізингоотримувача. 
Документальне 
оформлення лізингових 
відносин.  
5. Аутстафінг як 
технологія виведення 
персоналу зі штату 
організації.  

Тема 9. Оцінювання та 
атестація персоналу 

 Тема 9. Оцінювання та 
атестація персоналу 

 Тема 9. Оцінювання та 
атестація персоналу 

 

Лекція 11 
Оцінювання персоналу в 
організації 
 
1. Сутність і цілі оцінки 
персоналу в організації 
та тенденції її розвитку. 
2. Організація та 
методологія створення 
системи оцінки 
персоналу. 
3. Показники та методи 
оцінки персоналу. 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Практичне 12.  
Оцінювання персоналу в 
організації 
 
1. Сутність і цілі оцінки 
персоналу в організації та 
тенденції її розвитку. 
2. Організація та 
методологія створення 
системи оцінки 
персоналу. 
3. Показники та методи 
оцінки персоналу. 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua  

6 
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Лекція 12.  
Атестація персоналу як 
метод його оцінки  
 
1. Атестація персоналу: 
функції, види та методи 
атестації персоналу. 
2. Процес атестації 
персоналу та атестаційна 
співбесіда. 
3. Нетрадиційна методи 
проведення атестації 
персоналу. 
4. Правові основи 
проведення атестації 
персоналу в організації. 

 
1 

4. Атестація персоналу: 
функції, види, методи та 
процес атестації. 
5. Правові основи 
проведення атестації 
персоналу в організації. 

3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

Тема 10. Управління 
процесом розвитку та 
рухом персоналу 

 Тема 10. Управління 
процесом розвитку та 
рухом персоналу 

 Тема 10. Управління 
процесом розвитку та 
рухом персоналу 

 

Лекція 13 
Управління процесом 
розвитку персоналу 
1. Розвиток персоналу 
організації: сутність, 

1 
 
 
 
 

Практичне заняття 13 
Управління процесом 
розвитку та рухом 
персоналу 
1. Розвиток персоналу 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 

6 
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складові елементи. 
2. Процес та методи 
управління навчанням 
персоналу організації. 
3. Статистика навчання 
персоналу. 
 
Лекція 14. Управління 
рухом персоналу в 
організації 
1. Рух персоналу в 
організації: причини та 
види. 
2. Управління кар’єрою 
персоналу в організації. 
3. Робота з резервом 
керівників в організації. 

 
 
 
 
 
 
 
0,5 
 

організації: сутність, 
складові елементи. 
2. Процес та методи 
управління навчанням 
персоналу організації. 
3. Рух персоналу в 
організації: причини та 
види. 
4. Управління кар'єрою 
персоналу. 

завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua  
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

Тема 11. Управління 
процесом вивільнення 
персоналу 

 Тема 11. Управління 
процесом вивільнення 
персоналу 

 Тема 11. Управління 
процесом вивільнення 
персоналу 

 

Лекція 15 
 
1. Сутність та правові 
аспекти звільнення 
персоналу з організації. 

0,5 Практичне заняття 14 
Управління процесом 
вивільнення працівників з 
організації  
1. Звільнення персоналу з 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 

6 
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2. Морально-
психологічні аспекти 
звільнення працівників з 
організації. 
3. Світовий досвід 
управління звільненням 
персоналу. 

організації: сутність та 
правові аспекти. 
2. Морально-психологічні 
аспекти звільнення 
працівників з організації. 
3. Світовий досвід 
управління звільненням 
персоналу. 

завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua  
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

Тема 12. Соціальне 
партнерство в організації 

 Тема 12. Соціальне 
партнерство в організації 

 Тема 12. Соціальне 
партнерство в організації 

 

Лекція 16  
 
1. Сутність та зміст 
соціального партнерства 
в організації. 
2. Учасники соціального 
партнерства та 
нормативна база. 
3. Зміст основних 

0,5 Практичне заняття 15. 
Соціальне партнерство в 
організації  
1. Сутність та зміст 
соціального партнерства в 
організації. 
2. Учасники соціального 
партнерства та 
нормативна база. 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 

6 
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розділів Колективного 
договору та особливості 
управління соціальним 
партнерством в 
організації. 

3. Особливості 
управління соціальним 
партнерством в 
організації. 

завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 
https://el.puet.edu.ua 
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

Тема 13. Ефективність 
управління персоналом 

 Тема 13. Ефективність 
управління персоналом 

 Тема 13. Ефективність 
управління персоналом 

 

Лекція 17 
 
1. Підходи до оцінки 
ефективності управління 
персоналом та основні 
показники. 
2. Методики оцінки 
ефективності роботи 
персоналу. 
3. Комплексна методика 
оцінки ефективності 
управління персоналом. 

0,5 Практичне заняття 16. 
Ефективність управління 
персоналом  
1. Сутність та основні 
показники ефективності 
управління персоналом. 
2. Методологія оцінки 
ефективності управління 
персоналом. 
3. Методики оцінки 
ефективності системи та 
процесу управління 
персоналом. 

2 1. Опрацювати матеріал 
лекції та питання 
винесені на самостійне 
вивчення 
2. Виконати практичні 
завдання (кейс-стадії) для 
самостійної роботи. 
Студенти мають змогу 
отримати завдання та 
завантажити свої 
напрацювання в систему 
дистанційного навчання 
(moodle) 

6 
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https://el.puet.edu.ua 
3. Опрацювати додаткові 
матеріали, рекомендовані 
викладачем за темою. 
4. У дистанційному курсі 
пройти тестування за 
темою 

Всього, годин 16 х 32 х 72 
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Розділ 5. Оцінювання результатів навчання 

 
Поточна успішність студентів за виконання навчальних видів 

робіт на навчальних заняттях і за виконання завдань самостійної 
роботи оцінюються за допомогою національної шкали оцінок. 
Самостійна робота студентів є основним засобом оволодіння 
навчальним матеріалом навчальної дисципліни. 

Оцінювання знань студентів при виконані поточних 
модульних робіт (поточний модульний контроль) здійснюється 
за 100-бальною шкалою. Так як робочим навчальним планом 
при вивченні матеріалу навчальної дисципліни «Управління 
персоналом» передбачено виконання двох поточних модульних 
робіт, то загальна оцінка за поточний модульний контроль 
визначається як середньоарифметична за формулою: 

(М1+М2)/2,                                    (1) 
де М1, М2 – оцінки у балах, одержані студентом за виконання 

поточної модульної роботи 1 та поточної модульної роботи 2, 
відповідно. 

З метою мотивації студентів до активного та якісного 
виконання усіх видів навчальної роботи протягом семестру до 
загальної підсумкової оцінки додаються бали – коефіцієнт 
мотивації (10 % від загальної підсумкової оцінки). Мотивація 
студентів застосовується за умови виконання ними  всіх видів 
навчальної роботи, які передбачені робочим навчальним планом 
підготовки студентів і програмою з навчальної дисципліни 
«Управління персоналом» незалежно від результатів виконання. 
Застосування та конкретне значення коефіцієнту мотивації 
пізнавальної діяльності студентів визначається науково-
педагогічним працівником кафедри враховуючи активність 
студента при вивченні навчальної дисципліни (відвідування 
навчальних занять, виконання видів навчальної діяльності, 
виконання поточних модульних робіт, участь у науково-
дослідній роботі тощо). Загальна підсумкова оцінка за вивчення 
навчальної дисципліни не може перевищувати 100 балів. 

Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 
дисципліни наведено в табл. 5. Шкала оцінювання знань 
студентів за результатами підсумкового контролю з навчальної 
дисципліни «Управління персоналом» наведена в табл.6. 
Оцінювання знань студентів з дисципліни «Управління 
персоналом» здійснюється на основі результатів поточного 
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модульного контролю і підсумкового контролю знань 
(екзамену) (таблиця 7).   

 
Таблиця 5. Розподіл балів за результатами вивчення 

навчальної дисципліни 
 

Види робіт 
Максимальна 

кількість балів 
Модуль 1 (теми 1-6): тестові завдання 
(0,83*6=5,0 балів); виконання практичних 
завдань (1,0*7=7 балів); поточна модульна 
робота (17,0 балів)  

29 

Модуль 2 (теми 7-13): тестові завдання 
(0,71*7=5,0 балів); виконання практичних 
завдань (1,0*9=9,0 балів); поточна 
модульна робота (17,0 балів) 

31 

Екзамен  40 
Разом  100 

 
Таблиця 6. Шкала оцінювання знань студентів за 

результатами підсумкового контролю з навчальної дисципліни 
«Управління персоналом» 

Сума балів за 
всі види 

навчальної 
діяльності 

Оцінка 
за 

шкалою 
ЄКТС 

Оцінка за національною 
шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  
74-81 С Добре 
64-73 D Задовільно 
60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 
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Таблиця 7. Система нарахування додаткових балів за 

видами робіт з вивчення навчальної дисципліни «Управління 
персоналом» 

 
Форма 
роботи Вид роботи Бали 

1. Навчальна  

1. Участь в предметних олімпіадах: 
університетських, міжвузівських, 
всеукраїнських, міжнародних  
2. Виконання індивідуальних навчально-
дослідних завдань підвищеної складності 

10 
 
 
10 

2. Науково-
дослідна 

1. Участь у наукових гуртках 
2. Участь в наукових студентських 
конференціях: університетських, 
міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

10 
 
20 
 

 
За додаткові види навчальних робіт студент може 

отримати не більше 30 балів. Додаткові бали додаються до 
загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної 
дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може 
перевищувати 100 балів. 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 

 
1. Загальне програмне забезпечення, до якого входить 

пакет програмних продуктів Microsoft Office.  
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної 

підтримки освітнього процесу з навчальної дисципліни, яке 
включає перелік конкретних програмних продуктів: 
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«Менеджмент». Полтава. ПУЕТ. 2022. URL:elib.puet.edu.ua 

 
 
 
 


